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Стартовал пятый федеральный форум
«Сильные идеи для нового времени»

Открыт прием заявок на форум «Сильные идеи для нового времени». Организаторы – автономная некоммерческая организация Агентство стратегических инициатив и Фонд «Росконгресс». 
[bookmark: _GoBack]Свои идеи для позитивных изменений в стране можно подать на платформе идея.росконгресс.рф до 15 мая 2025 года. Затем эксперты отберут топ-100 идей. Самые сильные из идей будут представлены руководству страны в июле текущего года. 
«За эти годы мы получили почти 90 тысяч идей из всех регионов России и 35 зарубежных стран. Каждая идея получит экспертную оценку, а лучшие смогут стать частью масштабных преобразований для устойчивой экономики, качественной и комфортной жизни наших граждан», – отметила генеральный директор Агентства стратегических инициатив Светлана Чупшева.
«Призываю всех граждан региона принять участие в Форуме и предложить свои идеи по развитию области и страны. Уверен, вместе мы сможем найти оригинальные решения для ответа на вызовы, стоящие перед нами» – прокомментировал первый заместитель губернатора области Алексей Господарев.  
Идеи принимаются по нескольким направлениям. Одно из них – Национальная социальная инициатива. В этой тематике будут отобраны социальные инициативы и идеи, направленные на городское развитие. Еще одно направление - Национальная предпринимательская инициатива, включающая идеи в сфере бизнеса и креативной экономики. По треку Национальной технологической инициативы принимаются идеи в области гражданско-военных технологий, цифровизации. В Национальной кадровой инициативе будут собраны проекты, помогающие раскрыть потенциал каждого человека и обеспечить экономику необходимыми кадрами. В Национальная экологическая и климатическая инициативе – идеи о сохранении природы, адаптации к климатическим изменениям.
Подать заявку может любой житель России. Для этого достаточно зарегистрироваться на платформе и выбрать нужную номинацию. Затем следить за движением проекта, получать обратную связь по доработке от экспертов. Далее будет проведен региональный этап Форума, на котором лучшие идеи будут представлены главе региона. Финальной точкой станет федеральный Форум в Нижнем Новгороде. 
Напомним, что Ростовская область активно принимает участие в Форуме с первого года его проведения. В прошлом году от региона подано более 1000 идей на Форум. 
