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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в консультационном семинаре

«Практика применения корпоративного законодательства. Сопровождение корпоративных процедур и сделок, актуальные проблемы и судебная практика.  

Переход на электронные сервисы в процессах корпоративного управления»
Мероприятие пройдет 1 ноября 2018 года

по адресу: Ростов-на-Дону, ул. Суворова, 91, Бизнес-центр "Лига наций", 
Конгресс-холл 7-й этаж 
Время проведения: 10.00 – 17.00.  Время регистрации: 09.45-10.00
В целях повышения профессиональных знаний в области корпоративного права Группа компаний НРК - Регистратор Р.О.С.Т. при содействии АО «Региональная корпорация развития» проводит практический семинар по корпоративному праву. В семинаре примут участие ведущие консультанты-практики по вопросам корпоративного права г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.
Семинар предназначен для специалистов органов государственной власти, работающих в сфере корпоративного права, членов совета директоров, руководителей государственных унитарных предприятий, корпоративных секретарей (секретарей советов директоров), а также для руководителей управлений (отделов) по работе с ценными бумагами, заместителей генеральных директоров по корпоративному управлению, корпоративных юристов, консультантов.
Участие в семинаре позволит Вам обсудить интересующие проблемы корпоративного права напрямую с ведущими специалистами-практиками, получить практические навыки по планированию, организации и реализации корпоративных мероприятий и процедур в свете новых законодательных актов. 
Участникам предоставляется право: не позднее 29 октября 2018 года направить по электронной почте в оргкомитет (Е-mail: m.grishanov@rrost.ru) вопросы к докладчикам по теме данного семинара. Ответ на Ваш вопрос прозвучит в ходе семинара в рамках выступлений докладчиков или в отдельном блоке семинара «Индивидуальные экспресс - консультации по проблемным вопросам участников семинара».

Административная информация: Участие в семинаре бесплатно. В программу семинара включены индивидуальные экспресс - консультации по проблемным вопросам участников семинара, раздаточный материал.
Условия участия: Подача заявки на участие в семинаре. Заполненную заявку необходимо направить в наш адрес: по E-mail: rostov@nrcreg.ru; m.grishanov@rrost.ru; civilianvsk@yandex.ru 

или по факсу +7 (863) 244-10-26
Все участники получат сертификат. Внимание! В связи с тем, что для изготовления именных сертификатов участника семинара требуется время, заявки на участие в семинаре, на основании которых они изготовляются, принимаются до 29 октября.
За дополнительной информацией по вопросам участия в семинаре (регистрации), Вы можете обратиться по телефону: +7 (863) 244-10-26 Людмила Кирсанова,  +7 (863) 250-97-52 Виктория Казельникова или Моб.  8-917-570-10-13 Гришанов Михаил Дмитриевич, а также по E-mail: m.grishanov@rrost.ru
Приложение: Программа семинара, форма заявка на участие в семинаре, информация о спикерах семинара.









